
Обласне методичне об’єднання викладачів соціальних дисциплін та правових знань 

25 жовтня Політехнічний технікум КІСумДУ приймав учасників обласного методичного
об’єднання викладачів соціальних дисциплін та правових знань ВНЗ І–ІІ рівнів
акредитації (15 навчальних закладів). Після розгляду планових питань гості
ознайомилися з Музеєм історії ПТ КІСумДУ та краєзнавчою кімнатою «Дорогами
1941-го», де керівник пошукового загону «Останній рубіж» викладач історії О.В.
Євтушенко розповів про краєзнавчо-пошукову діяльність, надав цікаві матеріали,
представив експонати музею. Після цього учасники семінару здійснили оглядову
екскурсію вулицями Конотопа та відвідали музей під відкритим небом у с. Таранське, де
силами пошуковців та студентів технікуму реконструйовано оборонний пункт 12-ї роти
4-го батальйону 5-ї повітряно-десантної бригади полковника О.І. Родімцева, чиї солдати
героїчно обороняли наше місто від танкових армад німецького генерала Гудеріана у
вересні 1941 р. Водночас у тій же місцевості в районі Чортового лісу та озера проходив
краєзнавчо-туристичний квест «Стежками бойової слави Конотопщини» між командами
4-х відділень ПТ КІСумДУ. Студенти розшукували в лісі контрольні пункти та виконували
відповідні завдання. Біля пам’ятного знаку та опорного пункту відбулася зустріч наших
студентів та учасників семінару, які разом виконали творче завдання. У напруженій
боротьбі перемогу здобула команда відділення «Будівництво залізниць та автошляхів» у
складі Козлова Я., Лисиці С., Іваниці О., Іванюка Є.; ІІ місце – команда відділення
«Будівництво будівель і споруд та землевпорядкування»; ІІІ місце – команда відділення
«Комп’ютерні та електронні технології»; ІV місце – команда відділення «Менеджмент та
матеріалообробка».

  

Після нагородження переможців та учасників відбулося тепле спілкування між нашими
студентами та викладачами різних навчальних закладів області. А далі була дорога до
рідних стін. Викладачі технікуму Сабаніна Л.Є., Кабанова О.Є. та Арзанов В.І. пригостили
учасників солдатським кулішем. Проводжали їх на вокзалі викладачі історії Євтушенко
О.В. та Глибченко В.Г. Колеги, здобувши позитивних вражень, теплих спогадів,
повернулися до рідних закладів з  фотографіями цієї події.
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